11Iro

HAmsn: Buka
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.04.2011 17:56:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenust Bpada: 11.04.2011 23:07:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/220570/answer/220671




MoXHO PeKOMEHMI0BaTh CTapoe No0poe CPeACTBO, YCKOPSIOIlee BhIBeleHe KaMHel U3 MOYEBHIX
nyTei - PoBaturekc. OHO nmpuMeHsieTcs ¢ 60-x rogos 20 Beka, IpuyeM He IOTEPSJIO CBOEU
aKTyanbHOCTHU U 3PheKTUBHOCTU. C yBaKEHUEM.



